
«Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης».

 ΜΗΝ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Η ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.  
(Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση 

μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).

Στο 6% του μίγματος περιέχονται συστατικά μη πλήρως γνωστής οξείας δερματικής και αναπνευστικής τοξικότητας.

Επικίνδυνο για τις μέλισσες. Για να προστατέψετε τις µέλισσες και άλλα έντοµα επικονίασης µην χρησιμοποιείτε το προϊόν 
σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία ή κατά την περίοδο ανθοφορίας ζιζανίων. Απομακρύνετε ή/και καταστρέψτε τα ζιζάνια 
πριν την ανθοφορία τους. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι µέλισσες συλλέγουν.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήνετε μίαν αψέκαστη ζώνη προστασίας:
Ελιά: 
5 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα ή 
εναλλακτικά χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%.
Μηλιά, Αχλαδιά, Μουσμουλιά, Κυδωνιά, Ιαπωνική μουσμουλιά,  Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Κερασιά, Βυσσινιά και Αμυγδαλιά: 
15 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα ή 
10 μέτρων σε συνδυασμό ταυτόχρονα με ακροφύσια μείωσης διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50% ή 
χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 75%.

Καθαρισμός  ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτή-
ματα του ψεκαστικού με νερό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό μέχρι να εξαφανιστούν πλήρως 
ο αφρός και όλα τα ίχνη του προϊόντος. Τέλος, ξεπλύνετε με 3% υδατικό διάλυμα ακετόνης.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά υλικά συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα 
ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της 
μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. 
Συνδυαστικότητα: -

Αρ. Παρτίδας:
Ημ. Παρασκευής:        

Βλέπε φιάλη

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Τοπικά διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική, θεραπευτική και εξοντω-
τική δράση. Δρα διαλύοντας το λιπιδικό στρώμα της μεμβράνης των κυττάρων του μύκητα με συνέπεια την αφυ-
δάτωση τους και τη νέκρωση του μύκητα.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί καλύψεως με χρήση φερόμενα ή συρόμενα ψεκαστικά, εξοπλισμένα με αυλούς 
ψεκασμού (μάνικες) ή με νεφελοψεκαστήρες ή με ψεκαστήρα πλάτης.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νε-
ρό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος  αναδεύοντας και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση. Ανακινείστε καλά πριν τη χρήση.
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
Πεδίο Εφαρμογής- Στόχος- Δόσεις σκευάσματος- Τρόπος και χρόνος εφαρμογής: 
Μηλιά, Μουσμουλιά, Κυδωνιά, Ιαπωνική μουσμουλιά (Φουζικλάδιο): 132 κ.εκ./στρ. με 88-330 κ.εκ./ 100 λί-
τρα ψεκ. υγρού. Από τη διόγκωση των οφθαλμών (πράσινη κορυφή - BBCH 01)  έως 60 ημέρες πριν τη συγκομι-
δή. Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ.: 40-150.
Αχλαδιά (Φουζικλάδιο, Σεπτορίωση, Στεμφύλιο): 132 κ.εκ./στρ. με 88-330 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ. υγρού. Από τη 
διόγκωση των οφθαλμών (πράσινη κορυφή - BBCH 01)  έως 60 ημέρες πριν τη συγκομιδή. 
Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ.: 40-150.
Ροδακινιά (Εξώασκος, Φαιά σήψη): 176 κ.εκ./στρ. με 118-252 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ. υγρού. Aργότερα από το 
50% της πτώσης των φύλλων μέχρι και μετά την πτώση τους (φθινόπωρο) ή
Aπό τη διόγκωση των οφθαλμών μέχρι την πτώση των πετάλων (BBCH 01-69). 
Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ.: 70-150.
Κερασιά (Εξώασκος, Φαιά σήψη): 176 κ.εκ./στρ. με 176-252 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ. υγρού. Aργότερα από το 50% 
της πτώσης των φύλλων μέχρι και μετά την πτώση τους (φθινόπωρο) ή
Aπό τη διόγκωση των οφθαλμών μέχρι την πτώση των πετάλων (BBCH 01-69). 
Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ.: 70-100.
Ελιά (Κυκλοκόνιο, Γλοιοσπόριο): 132-176 κ.εκ./στρ. με 132-176 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ. υγρού. Από την έναρξη της 
ανάπτυξης των φύλλων μέχρι το τέλος της άνθησης (BBCH 11-69) ή
Φθινόπωρο-χειμώνα έως την έναρξη πτώσης των καρπών (ΒΒCH 89). Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ.: 100.
Αμυγδαλιά (Εξώασκος, Πολυστιγμάτωση): 118-132 κ.εκ./στρ. με 79-264 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ. υγρού. Από την 
έναρξη διόγκωσης των οφθαλμών έως ότου οι καρποί έχουν αποκτήσει το 50% του τελικού τους μεγέθους 
(BBCH 01-75). Όγκος ψεκ. Υγρού λίτρα/στρ.: 50-150.
Μεγ. Αριθ. Εφαρμογών ανά καλλιεργ. περίοδο/ μεσοδιάστημα εφαρμογών σε ημέρες: 1 εφαρμογή σε όλες 
τις καλλιέργειες. 
Παρατηρήσεις:
1. �Η χρήση στη Ροδακινιά (PRNPS) περιλαμβάνει και τη Νεκταρινιά (PRNPN).
2. �H χρήση στη Κερασιά περιλαμβάνει (PRNAV) και τη Βυσσινιά (PRNCE).
3. �Να μην χρησιμοποιείται κατά την περίοδο της ανθοφορίας στις καλλιέργειες: Μηλιά, Αχλαδιά, Μουσμουλιά, Κυ-

δωνιά, Ιαπωνική μουσμουλιά,  Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Κερασιά, Βυσσινιά και Αμυγδαλιά.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Ροδάκινα, Νεκταρίνια: 75 ημέρες, Μήλα, Αχλάδια, Μούσμουλα, Κυ-
δώνια, Ιαπωνικά μούσμουλα: 60 ημέρες, Ελιά, Κερασιά, Βυσσινιά: 22 ημέρες, Αμυγδαλιά: Μη εφαρμόσιμο.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρη-
σιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: 
Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία dodine, η οποία ανήκει στην ομάδα U12 κατά FRAC. 
Διαχείριση ανθεκτικότητας: 
Συνιστάται η εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης προκειμένου να αποφευ-
χθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και:
 - της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: 
Ελιά:
- Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη καλλιέργεια πριν έχει στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φύλλα.
Μηλοειδή: Μηλιά, Αχλαδιά, Μουσμουλιά, Κυδωνιά, Ιαπωνική μουσμουλιά:
	 Εργασίες αναζήτησης, προσέγγισης, συγκομιδής: 9ημέρες.
	 Εργασίες συντήρησης/αραιώματος: 35 ημέρες.
Πυρηνόκαρπα: Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Κερασιά, Βυσσινιά:
	 Εργασίες αναζήτησης, προσέγγισης, συγκομιδής: 22ημέρες.
	 Εργασίες συντήρησης/αραιώματος: 47 ημέρες. 
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα 
τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Αποθηκεύεται στην αρχική του απαρα-
βίαστη συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο προστατευμένο από την άμεση ηλιακή ακτι-
νοβολία. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία πα-
ρασκευής του.

Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

ENODOX®

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣYNΘΕΣΗ:

Dodine 	 51 % β/ο
Βοηθητικές ουσίες: 	 49.3 % β/β
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Περιεχόμενο: 1 Lt

Αρ. Άδειας 
Διάθεσης στην 
Αγορά (ΑΑΔΑ): 
61143/26.01.2024

Κάτοχος της άδειας: SIPCAM INAGRA S.A.
c/ Profesor Beltrán Báguena 5, 46009 
Valencia, Ισπανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση  στην 
αγορά: SIPCAM ΕΛΛΑΣ Μoν. Α.Ε.
Βασιλέως Κων/νου 32, 19400 Κορωπί
Τηλ.: 210 5223 834, E-mail: info@sipcam.gr

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ  ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, 
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ
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ΠΡΟΣΟΧΗ
• Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. 
• Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.
• Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
• �Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς,  

με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΤΟΠΙΚΆ ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΌ 
ΜΥΚΗΤΟΚΤΌΝΟ ΜΕ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΉ, 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΉ ΚΑΙ ΕΞΟΝΤΩΤΙΚΉ 
ΔΡΆΣΗ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Πλύνετε τα χέρια σας σχολαστικά μετά το χειρισμό.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά 
ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την 
εθνική νομοθεσία.
«Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας, γάντια και μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια και το πρόσωπο κατά την ανάμειξη 
και φόρτωση. 
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την εφαρμογή του σκευάσματος».
«Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε μακρυμάνικο πουκάμισο και μακρύ παντελόνι και 
γάντια».
«Χρησιμοποιείτε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50% για την προστασία των κατοίκων ή 
των παρευρισκόμενων.»
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό, αν αισθανθείτε αδιαθεσία.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύντε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός 
του δέρματος: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετέ τα πριν τα 
ξαναχρησιμοποιήσετε.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί 
επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: 
Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα από το χώρο της έκθεσης, στον καθαρό αέρα και αφήστε τον 
να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Αν τα συμπτώματα επιμένουν, ζητήστε ιατρική συμβουλή. 
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. 
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-7793777

UFI: K550-80PS-T00P-HY7Q


